План-конспект урока геометрии

Первый признак равенства треугольников

Геометрия 2 часа в неделю 68 часов в год

	1
	Ф.И.О. (полностью)
	Сошина Ольга Петровна

	2
	Место работы
	МОУ Щигровская основная общеобразовательная школа

	3
	Должность
	Учитель математики

	4
	Предмет
	Геометрия

	5
	Класс
	7

	6
	Тема и номер урока в теме
	Первый признак равенства треугольников, 1

	7
	Базовый учебник
	Геометрия 7-9 классы (Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов, С.Б. Кадомцев и др.

	8
	Цель урока:
	Рассмотреть теорему о первом признаке треугольника

	9
	Задачи:
Обучающие

Развивающие

Воспитательные
	Формирование умений применять первый признак равенства треугольников к решению задач;

Развитие умений сравнивать обобщать, правильно формулировать и излагать свои мысли;

Создание условий для развития познавательного интереса к математике;

Воспитание математической культуры и речи;

Воспитание навыков взаимоконтроля.

	10
	Тип урока
	Урок введения нового материала

	11
	Формы работы учащихся
	Фронтальная, индивидуальная

	12
	Необходимое техническое оборудование
	Мультимедийный проектор, экран, персональный компьютер


Структура и ход урока

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР 
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Время (в мин.)

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Организационный момент
	
	Приветствует обучающихся.

 
	Настраиваются на работу
	0,5

	2
	Вступительная часть
	
	Объявляет тему урока, цель урока, 
	
	0,5

	3
	Знакомство с новым материалом

	3.1
	Постановка задания  учащихся
	
	Формирует задание для учащихся по работе с ЭУМ
	Принимают задания учителя
	1

	3.2
	Освоение учащимися новой информации
	ЭУМ И-типа
	Руководит деятельностью учащихся
	Самостоятельно осваивают содержание ЭУМ
	8

	3.3
	Формулирование вопросов учащимися
	
	Отвечает на вопросы учащихся
	Задают вопросы учителю
	2

	4
	Первичное применение знаний
	
	Предлагает выполнить задания по готовым чертежам 
	Выполняют задания
	8

	5
	Формулировка учителем заданий для выполнения учащимся
	ЭУМ П3-типа, ЭУМ К3-типа
	Определяет ЭУМ К-типа индивидуально для каждого обучающегося
	Знакомятся с заданием и задают вопросы по его условию
	2

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Проведение гимнастики для глаз
	1

	6
	Выполнение заданий учащимися
	ЭУМ П3-типа, 

ЭУМ К3-типа
	Анализирует выполнение учащимися заданий
	Самостоятельно выполняют задания
	20

	7
	Подведение итогов урока, рефлексия
	
	Формулирование выводов урока
	Фиксация выводов
	1

	8
	Информация о домашнем задании
	
	Поясняет домашнее задание
	Записывают домашнее задание
	1


Приложение к плану-конспекту урока

	№
	Этап урока
	Тип, вид ресурса
	Форма предъявления информации
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Принимают задания учителя
	ЭУМ И-типа
	Презентация с использованием голоса
	http://school-collection.edu.ru/catalog/rubr/7ae22ac5-0a01-01b2-0121-b6e76faffe3d/54667/?interface=p 



	2
	Этап применения знаний
	ЭУМ П3-типа,      К3-типа
	Презентация с использованием гиперссылок
	http://fcior.edu.ru/card/2662/primenenie-pervogo-priznaka-ravenstva-treugolnikov-p3.html 

http://fcior.edu.ru/card/289/pervyy-priznak-ravenstva-treugolnikov-k3.html 




